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Luxembourg, le 24 mai 2023
COMMUNIQUÉ DE PRESSE
« Schluechthaus »
3 candidats proposés pour la prochaine phase du concours européen
Du 22 avril au 5 mai 2023, la Ville de Luxembourg avait invité tous les intéressés à découvrir et à commenter les six projets architecturaux retenus après la première phase du concours européen pour la reconversion et le réaménagement du site de l’ancien abattoir à Hollerich. 

Lors de la consultation citoyenne, certains des projets présentés ont été très bien accueillis par le public, alors que d'autres ont suscité des commentaires plutôt mitigés, et après que la synthèse des 213 réactions soumises aux 6 projets a été analysée en profondeur et comparée aux réflexions du jury, il a été convenu que les 3 projets suivants sont qualifiés pour le tour suivant : 
· Association momentanée d’architectes composée de:

Metaform Architects (L) bureau mandataire représenté par : Monsieur Agaajani Shahram 

MVRDV (NL)

· Association momentanée d’architectes composée de:

2001 architecture (L) bureau mandataire représenté par : Monsieur Philippe Nathan

Civic Architects (NL)

· Association momentanée d’architecte composée de:

Francisco Aires Mateus Arquitectos (P) bureau mandataire représenté par : Monsieur Francisco Aires Mateus

MORENO Architecture & Associés (L)
À travers ce concours, la Ville de Luxembourg vise à revitaliser le site du « Schluechthaus », qui bénéficie d’une excellente situation géographique à proximité des grands axes routiers et se juxtaposant au campus Geesseknäppchen et au futur écoquartier « Porte de Hollerich », et souhaite à l’avenir pour ce lieu : offrir un espace de rencontre intergénérationnel et inclusif, développer les activités culturelles et associatives, conserver les activités indoor des sports urbains, pérenniser la pratique des graffs, valoriser le patrimoine bâti existant et protégé, et articuler autour du projet les quartiers attenants en créant un véritable lieu urbain exemplaire sur le plan environnemental.
La prochaine étape du concours aura lieu le 28 juin : les architectes auront l'opportunité de présenter leurs projets en détail au jury. 
Plus d’informations : schluechthaus.vdl.lu
Contact presse :
Désirée Biver
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